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Πραγματοποιήθηκε στις 8/5 η ιδρυτική συνέλευση της Αντιπολεμικής Δράσης, στο συντονιστικό της
οποίας συμμετέχει το ΕΚΚΕ.
  Ακολουθεί η ομιλία της σ. Αντωνίας Βαφειάδου στη συνέλευση.
  

Πιο επιτακτική παρά ποτέ προβάλλει η ανάγκη της πιο οργανωμένης συγκρότησης της
αντιιμπεριαλιστικής-αντιπολεμικής πάλης μας μπροστά στις πολύ επικίνδυνες για τον λαό
συνθήκες, που επιδεινώθηκαν όχι μόνο από την εγκληματική επίθεση ΗΠΑ και Ισραήλ σε
βάρος του λαού του Ιράν, αλλά και από την απόλυτη στοίχιση της κυβέρνησης πίσω από
τους σιωνιστές-ναζί και τους Αμερικάνους ιμπεριαλιστές, δρώντας ως πιστός συνεργάτης
και στήριγμά τους και βάζοντας τη χώρα σε καθεστώς πολέμου. Απαιτείται από τους λαούς
άμεση αντιπολεμική δράση προκειμένου να σταματήσει η επέκταση του πολέμου, αλλά και
οι επιθέσεις ενάντια σε εργατικές κατακτήσεις και ελευθερίες για χάρη της οικονομίας του
πολέμου και των πολεμικών προετοιμασιών.

  

Χαιρετίζουμε έτσι την πρωτοβουλία για τη συγκρότηση της αντιπολεμικής επιτροπής, για
να διεκδικήσουμε αυτό που μας ανήκει, έναν κόσμο ειρηνικό και ελεύθερο από δυνάστες και
εκμεταλλευτές.

  

Σύντροφοι και συντρόφισσες,

  

Βρισκόμαστε μπροστά σ’ ένα τοπίο όπου η κρίση παίρνει ανεξέλεγκτες διαστάσεις και
μαίνονται οι πόλεμοι και οι ιμπεριαλιστικές εκστρατείες, με πρωταγωνιστές τις ΗΠΑ και το
μαντρόσκυλο τους, το σιωνιστικό Ισραήλ, αλλά και όλους τους παλιούς αποικιοκράτες, που
αγωνίζονται με νύχια και με δόντια να διατηρήσουν τα «κεκτημένα» τους στις χώρες του
Παγκόσμιου Νότου, στην Αφρική, στην Ασία και στη Λατινική Αμερική. Η γκανγκστερική
επιδρομή στη Βενεζουέλα, η επίθεση στο Ιράν και η νέα εισβολή στον Λίβανο είναι μόνο η
κορυφή του παγόβουνου ενός παροξυσμού ιμπεριαλιστικής επιθετικότητας σε όλο τον
πλανήτη, καθώς η τρίχρονη σφαγή του παλαιστινιακού λαού σε Γάζα και Δυτική Όχθη
συνεχίζεται· ο πόλεμος στην Ουκρανία έχει μπει στον 5ο χρόνο, το αμερικάνικο ναυτικό
επιδίδεται σε πράξεις πειρατείας και απροκάλυπτες δολοφονίες στα διεθνή ύδατα έξω από
τα στενά του Ορμούζ και τις ακτές της Λατινικής Αμερικής
·
ο Τραμπ συνεχίζει να εκτοξεύει απειλές για αρπαγή της Γροιλανδίας, για επέμβαση στην
Κούβα κ.λπ. Παρόλα αυτά, δεν ιδρώνει το αυτί κανενός από τους ως τώρα διαπρύσιους
κήρυκες της «διεθνούς νομιμότητας».
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Εξαιρετικά ανησυχητικά σημάδια και προάγγελοι δυσμενών εξελίξεων για τον λαό είναι η
λειτουργία του τριγώνου Ελλάδα-Κύπρος-Ισραήλ κάτω από την μπαγκέτα των ΗΠΑ· η εν
λευκώ παράδοση της Σούδας για χρήση στις επιθέσεις εναντίον του Ιράν και του Λιβάνου
·
η μετατροπή της χώρας σε προκεχωρημένο φυλάκιο των ΗΠΑ-Ισραήλ. Η ελληνική
κυβέρνηση είναι ο καλύτερος πελάτης όπλων και πολεμικού υλικού, με πρόσφατη τη νέα
αγορά αεροσκαφών από τη Γαλλία. Επίσης, έχει στείλει πλοίο στην Ερυθρά, 
Patriot
στην Σαουδική Αραβία και παρέχει συνεχή υποστήριξη, που περιλαμβάνει δωρεάν αποστολή
ακριβοπληρωμένων οπλικών συστημάτων, στο ανδρείκελο των Δυτικών Ζελένσκι.

  

Η στρατηγική αυτή αποτυπώνεται και στο επίπεδο της οικονομίας, με την «αέναη λιτότητα»
·
με το ξεπούλημα των δημοσίων αγαθών υπέρ των εξοπλισμών
·
με τον κατώτατο μισθό στα εντελώς ανεπαρκή 920 ευρώ μικτά
·
με την εξάπλωση της φτώχειας και τα 
pass
ελεημοσύνης
·
με τις υπερβολικές ανατιμήσεις σε ποσοστό 40% σε βασικά είδη διατροφής
·
με τους λογαριασμούς ενέργειας και τα ενοίκια στα ύψη. Οι ιδιωτικοποιήσεις έχουν
οδηγήσει σε κατάρρευση την υγεία, την παιδεία και την κοινωνική ασφάλιση. Στους χώρους
δουλειάς, με την εντατικοποίηση, τα 13ωρα της Κεραμέως και τους νόμους
Χατζηδάκη-Βορίδη, επικρατεί η ζούγκλα της εργοδοτικής αυθαιρεσίας, με αποτέλεσμα
πάνω από 300 εργαζόμενοι να έχουν χάσει τη ζωή τους στην εργασία τους μέσα σε δύο
χρόνια, με χαρακτηριστική τη δολοφονία στη Βιολάντα.

  

Παράλληλα, το κράτος των ΜΑΤ και των δικαστηρίων φροντίζει για την καταστολή όποιου
αντιστέκεται συμμετέχοντας στις απεργίες και τις διαδηλώσεις ή διεκδικώντας
συνδικαλιστικά δικαιώματα και ελευθερίες. Την ίδια στιγμή, επιφυλάσσεται ασυλία για όλο
τον εσμό των κυβερνητικών και κρατικών παραγόντων και των παρατρεχάμενων της
εξουσίας που ευθύνονται για τις παρακολουθήσεις, τον ΟΠΕΚΕ και τα εγκλήματα των
Τεμπών, της Πύλου, της Χίου και πολλά άλλα.

  

Η ΓΣΕΕ καμαρώνει τον επανεκλεγέντα πρόεδρό της, που βρομάει από την μπόχα των
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σκανδάλων. Η ΑΔΕΔΥ σφυρίζει κλέφτικα ενώ 2.500 εκπαιδευτικοί και δημόσιοι υπάλληλοι
οδηγούνται στα πειθαρχικά με τις δυνητικές αργίες κ.λπ. Παράλληλα η κυβέρνηση
προχωράει στην κατάργηση της μονιμότητας και της δημόσιας και δωρεάν παιδείας, μέσω
της αναθεώρησης του συντάγματος, με τις ευλογίες της συναινετικής αντιπολίτευσης.

  

Μέσα σ’ αυτή τη σαπίλα, εμείς επιμένουμε να εμπνεόμαστε, να υπερασπιζόμαστε και να
αγωνιζόμαστε στηρίζοντας τον δίκαιο αγώνα των λαών που αντιστέκονται - του Ιράν, της
Παλαιστίνης, του Λιβάνου, της Κούβας. Χαιρετίζουμε και απαιτούμε την άμεση
απελευθέρωση του Σαΐφ Αμπού Κεσέκ και του Τιάγκο Άβιλα που οι σιωνιστικές πειρατικές
δυνάμεις, παραβιάζοντας όλους τους κανόνες δικαίου, απήγαγαν και κακοποίησαν άγρια σε
συνεργασία με την κυβέρνηση της ΝΔ, πιστού συνεργάτη και στηρίγματος κάθε ανελεύθερου
και τυραννικού καθεστώτος. Αγωνιζόμαστε για να ηττηθεί η πολεμική εκστρατεία του
κεφαλαίου και του ιμπεριαλισμού, για να ανοίξει ο δρόμος για την επαναστατική ανατροπή
και την εργατική εξουσία, για την κοινωνική απελευθέρωση και την εργατική χειραφέτηση.

  

Λευτεριά στην Παλαιστίνη, στο Ιράν, στον Λίβανο!

  

Κάτω τα χέρια από την Κούβα!

  

Κάτω η κυβέρνηση της ΝΔ και η πολιτική της!

  

Ζήτω η αλληλεγγύη των λαών
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